

2011年上海有色金属技术与产品市场前沿论坛将于4月19日召开

会议背景:

“十一五”期间中国有色行业取得了史无前例的大发展,2010年的中国有色金属市场,在国内外经济跌宕起伏、国内产业结构调整、淘汰落后产能和节能减排形势日益严峻的背景下,走过了不平凡的一年。而2011年是我国“十二五”规划开局之年,哪些技术被列为国家“十二五”规划重点推广技术?这些技术中蕴藏着什么样的商机?节能减排政策的延续下如何降低有色金属行业中各项能耗指标?板带箔加工企业如何通过技术改造,产品升级来实现可持续发展?国际领先的项目设计、先进装备及制造工艺如何在国内推广?资源可循环利用效率如何提高?“低碳经济”时代,有色金属可拓展与开发的新材料、新产品有哪些?与其他材料的相互替代性又有哪些?针对上述问题,由上海有色金属行业协会与上海钢铁电子商务股份有限公司(我的钢铁网,我国有色金属网)联合主办的“2011年上海有色金属技术与产品前沿论坛”将于2011年4月19日在上海银宾馆隆重召开。

本届论坛盛邀相关的政府部委领导、行业协会专家及诸多知名的技术骨干以及建筑行业、机械行业、汽车行业、家电行业、金融界等相关产业链上的精英人士从各自不同角度,全方位的就上述议题进行深度解读。

行业发展,你我同行。机遇挑战,你我并进。

互赢未来,是你我共同追求的目标。我们热忱欢迎您的参与!

联系人:李 旬 15021263585
王 宇 15800315485
(上海钢联电子商务股份有限公司)
许寅雯 13661724296
虞敏筠 13917328585
(上海有色金属行业协会)
报名电话:021-26093260;021-26093257
传真:021-51837518
邮箱:lixun@mysteel.com.cn;wangyu@mysteel.com.cn

会议邀请对象:

国际方面:世界知名有色金属冶炼厂与下游产品制造商
生产企业:中国国内有色金属冶炼及加工企业
流通行业:中国国内有色金属产品贸易商及代理商
设备方面:全球冶金与加工设备制造商与贸易商
运输方面:港口物流企业及跟有色金属运输相关的行业企业
金融领域:对有色金属的投资、融资有研究和兴趣的金融机构,如银行、证券、期货、基金公司
媒体方面:国内及国际知名媒体及网站。
(详情请登陆 www.myyouse.com 网站首页)

2011(第6届)上海铅锌峰会将在5月底召开



会议背景:

2010年的国内外铅锌市场变幻莫测——国内铅锌价格在进入2010年后难以保持2009年底持续上涨的态势转而震荡下行,下半年铅锌价格在动荡的国内外环境中急涨急跌。2011年国际经济环境将延续2010年错综复杂的格局,欧美经济恢复迟缓,宽松的货币政策将继续实行;中国在CPI的压力下实行“稳健”的货币政策,通货紧缩成为2011年的大趋势。资金流动不平衡所引发的各国货币竞相贬值等戏码将愈演愈烈,中国的有色金属在如此般汇率大战中将何去何从?人民币持续升值预期强劲,铅锌产业链上的企业将受到怎样的冲击?铅价在期货干

呼万唤始出来之后会走出怎样“疯狂”的行情?未来铅价将在资金带动下、政策面的影响下将走向何方?“十二五”规划迈入第一年——稳增长、调结构、环保要求提高、清洁生产更趋重要,各种激励措施与制约条件又该如何统筹兼顾?业内专家将在我们的铅锌会议上给出解答。

2011年5月26-27日,由上海有色金属行业协会、上海有色金属网联合主办的“2011(第6届)上海铅锌峰会”将于上海举行。被公认为中国专注于铅锌行业最高规格的行业盛会之一,您绝不能错过!

届时将有来自政府、协会、矿山、冶炼、加工、贸易、物流、银行、期货、咨询等产业链各环节超过500位行业精英共聚一堂。我们希望通过本次“上海铅锌峰会”这个国内顶尖的有色金属行业商务平台,让所有与会嘉宾充分分享成功的经验及对未来发展的观点,一起携手迈向新的高度。

涉及领域:
* 国际铅锌矿供应商/国际冶炼企业
* 国内铅锌矿供应商/国内冶炼企业
* 镀锌企业/黄铜企业/氧化锌企业/压铸合金企业/铅酸蓄电池企业/锌锰电池企业
* 铅锌现货贸易商/终端企业
* 期货/投行/咨询/研究机构/其他

报名、联系方式:
联系人:沈渊
电话:021-61831988-6041
传真:021-52826012
E-mail:shenyuan@smm.cn
(更多详情请登录:上海有色金属网 http://www.smm.cn)

铜产业链论坛:



会议愿景:
中国铜市经历了2008年的动荡,2009年的火爆以及2010年的回稳,迈入了2011年,在这“十二五”的开头中国铜市究竟将走向何方?在国际流动性过剩,国内通胀压力巨大的作用下,铜价是否会继续刷新高点?中国冶炼产能扩张步伐自2006年起就未曾停歇,2011年中国铜冶炼将再度进入新建产能集中释放期,铜原料的瓶颈将如何突破?2011年是否会持续2010年两市铜价严重倒挂的局面?各个终端消费领域在2011年的发展情况将会对铜消费造成何种影响?

2011年5月20-21日,由上海有色金属行业协会、上海有色网联合主办的“2011(第6届)上海铜铝峰会——铜产业链论坛”将于上海举行。届时将有来自政府、协会、矿山、冶炼、加工、贸易、物流、银行、期货、咨询等产业链各环节超过400位行业精英共聚一堂。我们希望通过本次“上海铜铝峰会”这个国内顶尖的有色金属行业商务平台,让所有与会嘉宾充分分享成功的经验及对未来发展的观点,一起携手迈向新的高度。

报名参会方式:

会务热线:021-61831988-6038
邮件:yinjie@smm.cn;
也可登陆 http://scs.smm.cn/registration.html
在线注册

铝产业链论坛:



会议愿景:
作为密度小可塑性强、应用范围广的重要轻金属,铝材符合中国节能减排的需求,但在前五年接近30%的高增长后,其增速是否具有持续性?经济危机中提出的“四万亿”投资计划即将结束,之后中国消费增长的新动力何在?高企的房价能否支持房地产市场的持续增长?城市拥堵问题日益显现对于中国汽车消费量的影响多大?新能源产业的高速发展是未来铝消费的新增长点吗?近年来中国电解铝供应高速增长,但是成本在全球竞争中处于相对劣势,产业“西移”将使中国铝行业格局如何变化?而中国略显贫瘠的铝土矿资源能否支撑中国铝行业的高速增长?都将是未来中国铝行业发展最需要解决的问题。

2011年5月20-21日,由上海有色金属行业协会、上海有色网联合主办的“2011(第6届)上海铜铝峰会——铝产业链论坛”将于上海举行。届时将有来自政府、协会、矿山、冶炼、加工、贸易、物流、银行、期货、咨询等产业链各环节超过400位行业精英共聚一堂。我们希望通过本次“上海铜铝峰会”这个国内顶尖的有色金属行业商务平台,让所有与会嘉宾充分分享成功的经验及对未来发展的观点,一起携手迈向新的高度。

报名参会方式:

会务热线:021-61831988-6038
邮件:yinjie@smm.cn;
也可登陆 http://sas.smm.cn/registration.html 在线注册

2011(第6届)上海铜铝峰会将在5月份召开

喷铝产品代替复合铝箔纸

喷铝纸主要用于烟草内衬包装和啤酒标签等途径。未来三、五年内,喷铝纸在内衬纸上的用量估计将会达到6-7万吨;而在转移喷铝纸方面,在未来二、五年内,转移喷铝纸在软包装上的使用量将达100万到200万大箱左右,硬包装上的使用量将达到500万到700万大箱,约折年需求量在15万吨以上。因此,喷铝纸和转移喷铝纸在烟草包装行业将大有用武之地。(来源:上海铝业协会)

工信部公布购小型条件鼓励并购行业小镁厂

据中国证券报3月11日报道:工信部日前发布了《镁行业准入条件》,明确指出现有镁冶炼企业生产能力准入规模应不低于1.5万吨/年;改造、扩建镁冶炼项目,生产能力应不低于2万吨/年;新建镁及镁合金项目,生产能力应不低于5万吨/年。鼓励大中型优势镁冶炼企业并购小型镁厂。准入条件自2011年3月7日起实施。

《准入条件》指出,新建镁及镁合金项目,应选择符合镁冶炼要求的白云石资源,采用热法炼镁且生产效率高、工艺先进、能耗低、环保达标、资源综合利用效果好的生产工艺系统。还对镁及镁合金项目在生装备、环保两方面作出明确规定。

中铝公司高强度铸造铝合金达到国际最高水平

近日,中铝公司贵州企业研发的新型高强度铸造铝合金材料成功获得全国有色金属标准化技术委员会ZB1.Z.1至ZB1.Z.5五个注册牌号。

与已有的铸造铝合金相比,中铝公司此次成功研发的这批铸造铝合金是目前强度最高、综合力学性能最好的铸造铝合金材料之一,强度、塑性、硬度的综合可协调性达到国际最高水平,其典型性能数据中抗拉强度达到450兆帕,延伸率为15%。

先进电子封装用高性能铜基材料项目通过验收

近日,科技部高新司组织专家对“十一五”国家科技支撑计划“先进电子封装用高性能铜基材料的研发及产业化”重点项目进行了验收。

项目自主研发并掌握了高性能封装用覆铜板的树脂原料配方、制造工艺及批量生产技术,在IC封装基板中得到应用。建立了IC封装用高性能覆铜板研发平台,提升了我国高性能封装用覆铜板技术水平,形成了年产60万张IC封装用高性能覆铜板的生产线;同时自主研发并掌握了IC用引线框架LE192、LE194、LE7025等精密铜带的在线固溶处理、框架材料连续热处理以及无氧铜立式连续铸造等关键技术,实现了IC用高性能电子铜带的产业化。专家组一致同意通过该项目的验收。

《上海有色金属信息》周报编辑

主编:史爱萍
编辑:许寅雯、虞敏筠
电话:021-56030072
传真:021-56666885
地址:上海市花园路84号307室
邮编:200083
E-mail:xyw@csnta.org
E-mail:yymr@csnta.org

上周,利比亚暴乱升级,政变危机阴影重现,加剧了市场对经济复苏的担忧,令全球股市和商品承压。本周以来,中国方面通胀依然严峻,进出口数据不理想,日本强震等利空因素纷至沓来,继续打压基本金属市场人气。3月9日-3月15日,LME基本金属继续震荡下行。

铜:3月9日-3月15日,伦铜电子盘震荡下行,本周铜价稍缓。上周三,利比亚暴乱升级推动布兰特原油期货价格跳涨近3%,从而使伦铜承压大幅下挫2.67%。随后,美元走强、原油价格高企且中国铜进口下滑等引发市场对工业金属需求可能萎缩的担忧,继续打压伦铜,但日本震后恢复重建将增加工业金属消费量的预期,为铜价带来些许支撑,收回部分跌势。沪铜主力合约跟随伦铜震荡下行。现货市场方面,上海现货铜价在68650-70950元/吨区间内波动,市场整体成交尚可。铜价持续下挫吸引部分投机买盘入市,下游择机逢低入市补货,但接货时谨慎依旧。期货保值获利盘出货较为积极,贸易商交投谨慎。

铝:3月9日-3月15日,伦铝电子盘没能延续之前的挺坚走势,震荡下行。9日伦铝冲击近期新高未果,触及2620美元/吨高位后震荡回落。沪期铝表

现依旧疲软,在低位盘整。现货市场方面,上海现货铝价在16430-16560元/吨区间内波动。铝价疲软的走势令下游观望情绪上升,接货意愿不高,仅按需采购,而铝价连续下跌逼近贸易商持货成本,也令其低位惜售情绪逐渐上升,市场整体成交较为平淡。

锌:3月9日-3月15日,伦锌电子盘震荡下行,14日大幅反弹3.76%。外盘疲软走势令上海现货铝价

SNTA 金属周报(3.9-3.15)

承压连续下滑,在17100-17550元/吨波动。下游蓄电池厂家消费依旧没有明显改善,铝价连续走低打压市场人气,令下游观望情绪上升,按需少量拿货。而冶炼厂方面由于目前铝价低于成本位,纷纷惜售,市场整体成交十分清淡。

镍:3月9日-3月15日,上周,油价上涨、美元走强、库存增加以及利空政治地缘因素等打压镍价震荡下行,本周跌势暂缓,14日,伦镍小幅反弹。沪镍跟随伦镍在低位弱势盘整。现货市场方面,上海现货镍价在17250-17850元/吨区间内波动。镍价在低位

盘整,下游逢低入市补货,适量买入。冶炼厂低价惜售,保值盘获利出货较为积极,市场整体交投尚可。

锡:3月9日-3月15日,伦锡电子盘价格波动在29097-30900美元/吨,上海现货价格在197000-202500元/吨波动。除本周一伦锡受到印尼锡出口量减少的消息拉动尾盘小幅收阳外,伦锡基本维持弱势。由于日本强震及其他利空消息对金融市场的影响,国内现货价格连日阴跌,看空心理笼罩市场,加剧市场观望氛围。二三线品牌锡出厂价有所松动,出货意愿增强。

市场低价货源有所增加,成交以普通品牌为主,总体成交持续清淡。

镍:3月9日-3月15日,伦镍电子盘价格波动在25295-27310美元/吨,上海现货价格在200100-208500元/吨波动。上周五金川电解镍出厂价由211000元/吨下调8000元至203000元/吨。伦镍连续下挫严重打击市场交投,除周五金川调价对现货价格起到一定支撑外,现货镍报价基本一路下挫。目前市场对后市看法比较混乱,商家观望情绪蔓延,贸易商出货不畅,下游接货犹豫,成交情况不容乐观。